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Σύμης Χρυσόστομος: Ως μέλη της Εκκλησίας να 
έχουμε δοξολογική διάθεση προς τον Χριστό και 
την Θεοτόκο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύμης, Τήλου, Χάλκης και Καστελλορίζου

Με ιδιαίτερη κατάνυξη και ιεροπρέπεια εψάλη χθες το εσπέρας, 
Παρασκευή 21 Μαρτίου 2025, από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Σύμης κ. Χρυσόστομο η διατεταγμένη ακολουθία 
των Γ΄ Χαιρετισμών προς την Υπεραγία Θεοτόκον, εις το 
Καθολικό της Ιεράς Μονής του Ταξιάρχου Μιχαήλ του 
Πανορμίτου.

Η Ακολουθία τελέσθηκε του Μητροπολίτη συμπαραστατουμένου υπό του Πανοσιολ. 
Καθηγουμένου Αρχιμ. Αντωνίου Πατρού και του Ιεροδιακόνου και αδελφού της 
Μονής, π. Παύλου Τερεζάκη. Τα ιερά αναλόγια διακόνησαν σεμνοπρεπώς ο 
Πρωτοψάλτης της Ι. Μονής κ. Σταύρος Πήλιουρας και οι Ιεροψάλτες κ. Ελευθέριος 
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Ξηράκης και κ. Παναγιώτης Μουστακάκης.

Προ της απολύσεως ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε εκ μέσης καρδίας σύντομο 
κήρυγμα περί του Προσώπου της Υπεραγίας Θεοτόκου, αφορμώμενος από τον Οίκο 
της Γ΄ στάσεως, ο οποίος αναφέρεται στο ακρότατον και Μέγα Μυστήριον της 
Ενανθρωπήσεως, διά της Παναγίας μας, του Υιού και Λόγου του Θεού: «Ρήτορας 
πολυφθόγγους, ως ιχθύας αφώνους, ορώμεν επί σοι Θεοτόκε·απορούσι γαρ λέγειν, 
το πως και Παρθένος μένεις, και τεκείν ίσχυσας·ημείς δε το μυστήριον 
θαυμάζοντες, πιστώς βοώμεν… Χαίρε Νύμφη Ανύμφευτε».



Ο Σεβ. Ποιμενάρχης μας με τον χαρισματικό του λόγο, ανεφέρθη αρχικά στους 
ανθρώπους εκείνους που ομοιάζουν με τους «πολυφθόγγους Ρήτορας» του 
κειμένου των Χαιρετισμών, οι οποίοι έχουν ως μοναδικό κριτήριο την λογική τους 
και προσπαθούν να προσεγγίσουν ανεπιτυχώς το Πρόσωπο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου και το εν Αυτή τελούμενο Μυστήριο της Θείας Οικονομίας. Εν συνεχεία, 
ολοκληρώνοντας μίλησε για την εκ μέρους των πιστών, αποδοχή διά της πίστεως 
του Μυστηρίου και την δοξολογική διάθεση που οφείλουμε ως μέλη του 
Εκκλησιαστικού Σώματος να έχουμε προς την Κεφαλή της Εκκλησίας τον Κύριο 
ημών Ιησού Χριστό και την Πανάχραντο Μητέρα Του.




















